Piklad 7.1 x<(x5,.2]
Napiste obecnou a parametrickou rovnici roviny O XY (ortogondlni sous- O (o0, 01
tavy soufadnic). o Ao o)
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Priklad 7.2
Urcete rovinu p(A, B,C), A=1[0,-2,1], B=[0,4,0], C = [-1,3,5].
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Ptiklad 7.3

Lezibody A = [0,—3,2], B = [6,—3,0], C = [3,0,3] a D = [7,2,3] v jedné
roviné? Pokud ano, urcete ji.
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Priklad 7.4
_ 1 —_
ro3_yrl_z 7. Urcete paramet-

Je dén kanonicky tvar pfimky p : — 5 i -3
rické vyjadfeni pfimky, respektive pomoci prtise¢nice dvou rovin.
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Ptiklad 7.5

Urcete kanonicky tvar pfimky dané bodem A = [2,1, —3] a smérovym

vektorem §'= (1, -3, 1).
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Ptiklad 7.6

Urcete parametrické vyjddfeni a kanonicky tvar piimky
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Ptiklad 7.7

r+y—2=0
Urcete vzdélenost dvou rovnobéZnych piimek p:{ Y e
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Ptiklad 7.8

r=-1+2¢t
Urcete prusecik piimky p : Sy =2+t srovinou p : 3x—2y+z—3 = 0.
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Ptiklad 7.9

Bodem A = [2, 1, —1] ved'te rovinu kolmou k vektoru 7 = (1, -2, 3).
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Priklad 7.10
x—4 y+1

Urcete rovnici roviny, prochazejici rovnobézkami p : - 1~
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Ptiklad 7.11

S L r+2y+14=0
Urcete rovnici roviny p, kterd prochézi pfimkou p : { Y

3y+2+21=0
r=4+2t
je rovnobéZnd s piimkou g : (y =1+t . Ulohu feste svazkem rovin.
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Ptiklad 7.12

-1 1
Urcete rovnici kolmice z bodu A = [4,1, 2] na pfimku p : xT = % -
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Ptiklad 7.13

Urcete tthel mezi rovinamip : 3z +y—4z—11=0aoc:2x—2y+z2+4=0.
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Piiklad 7.14

Napiste rovnici pfimky v kanonickém tvaru, kterd prochdzi bodem K =
[2,—3, —1] aje rovnobéznd se soufadnicovou osou 2.
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Piiklad 7.15
Urcete A tak, aby roviny p: . +2y+ 32 —7=0ac:3xc+ Ay +22 —5=0
byly na sebe kolmé.
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Ptiklad 7.16

Vysetfete vzdjemnou polohu piimek
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